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  Ata da 8ª Sessão Ordinária da Câmara Municipal de 
Araguaína, Estado do Tocantins. Aos vinte e quatro dias do mês 
de fevereiro de dois mil e vinte e um, às nove horas sob a 
presidência do vereador Gideon da Silva Soares, compareceram 
os seguintes vereadores: Abraão de Araújo Pinto, Alcivan José 
Rodrigues, Edimar Leandro da Conceição, Enoque Neto Rocha 
de Souza, Flavio Gomes da Silva, Fraudneis Fiomare Rosa, 
Geraldo Francisco da Silva, Jorge Ferreira Carneiro, Luciano 
Félix Santana Sousa, Marcos Antônio Duarte da Silva, Maria 
José Cardoso Santos, Matheus Mariano de Sousa, Thiago Costa 
Cunha,  Wilson Lucimar Alves Carvalho e Ygor Sousa Cortez. 
Todos em número de dezesseis. Havendo número legal o Sr. 
Presidente declara aberta esta sessão e convida o vereador 
Geraldo Silva para fazer a leitura da Bíblia. O vereador faz a 
leitura do Salmo – 99. O secretário vereador Alcivan José 
Rodrigues (Soldado Alcivan) faz a leitura da ata da sessão 
anterior. Em discussão. Em votação. Aprovado por 
unanimidade. O Sr. Presidente informa a todos os vereadores 
que a votação desta sessão será da forma antiga, com a 
manifestação pessoal de cada vereador, pois o painel eletrônico 
está com problemas técnicos e caso o problema seja 
solucionado antes do término da sessão retornarão as votações 
eletrônicas.   Correspondências: Oficio circular Nº004/021 GVT 
– Gabinete do vereador Terciliano Gomes Araújo – Assunto: 
Justificativa de ausência nas sessões dos dias 23 e 24 de 
fevereiro de 2021. Ordem Do Dia: Requerimento do vereador 
Abraão de Araújo Pinto Nº299/021. Em discussão. Em votação. 
Aprovado por Unanimidade. Requerimentos do vereador Alcivan 
José Rodrigue (Soldado Alcivan): Nº230/021 e Nº231/021. Em 
discussão. Em votação. Aprovados por Unanimidade. 
Requerimentos do vereador Edimar Leandro da Conceição 
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(Edimar Leandro): Nº340/021 e Nº343/021. Em discussão. Em 
votação. Aprovados por Unanimidade. O vereador Edimar 
Leandro solicita do Sr. Presidente que possa incluir na pauta de 
hoje uma moção de aplauso de sua autoria. O Sr. presidente 
informa que no momento oportuna a mesma será incluída na 
ordem do dia. Requerimentos do vereador Enoque Neto Rocha 
de Souza (Enoque Neto): Nº221/021, Nº222/021 e Nº223/021. 
Em discussão. Em votação. Aprovados por Unanimidade. 
Requerimentos do vereador Flavio Gomes da Silva (Flavio 
Cabanhas): Nº286/021 e Nº287/021. Em discussão. Em 
votação. Aprovados por Unanimidade. Requerimentos do 

vereador Fraudneis Fiomare Rosa: Nº353/021, Nº364/021 e 
Nº365/021. Em discussão. Em votação. Aprovados por 
Unanimidade. Requerimentos do vereador Geraldo Francisco da 
Silva (Geraldo Silva): Nº247/021, Nº248/021, Nº249/021, 
Nº250/021 e Nº251/021. Em discussão. Em votação. Aprovados 
por Unanimidade. O Sr. Presidente retira da pauta a propositura 
de Nº291/021 de sua autoria. Requerimentos do vereador 
Gideon da Silva Soares: Nº292/021 e Nº298/021. Em discussão. 
Em votação. Aprovados por Unanimidade. Requerimentos do 
vereador Jorge Ferreira Carneiro (Sargento Jorge Carneiro) 
Nº317/021. Em discussão. Em votação. Aprovado por 
Unanimidade. O Sr. Presidente informa que foi resolvido o 
problema técnico do painel eletrônico e a partir de agora as 
votações das proposituras voltarão a ser eletrônicas e 
computadas no painel, visto isso o Sr. Presidente coloca 
novamente a Ata da Sessão anterior para ser votada para que 
fique registrado a votação no Painel Eletrônico. Sendo a Ata da 
Sessão anterior aprovada por Unanimidade. Requerimentos do 
vereador Luciano Félix Santana Sousa: Nº149/021 e Nº350/021. 
Em discussão. Em votação. Aprovados por Unanimidade.  
Requerimentos da vereadora Maria José Cardoso Santos (Zezé 
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Cardoso): Nº262/021 e Nº264/021. Em discussão. Em votação. 
Aprovado por Unanimidade. Requerimentos do vereador 
Matheus Mariano de Sousa: Nº293/021 e Nº349/021. Em 
discussão. O vereador Matheus Mariano ressalta a importância 
das suas proposituras. Em votação. Aprovados por 
Unanimidade. Requerimentos do vereador Thiago Costa Cunha: 
Nº276/021, Nº297/021, Nº360/021, Nº366/021 e Nº367/021. Em 
discussão. O vereador Thiago Costa destaca que as 
proposituras apresentadas são necessárias e ressalta a 
importância das mesmas. O vereador Alcivan Rodrigues 
manifesta seu apoio. O vereador Edimar Leandro parabeniza o 
vereador Thiago Costa pela apresentação dos requerimentos. O 
vereador Wilson Carvalho manifesta seu apoio. Em votação. 
Aprovados por Unanimidade. O vereador Flavio Gomes 
(Cabanhas) registra a presença do Sr. Normando. O vereador 
Ygor Cortez registra a presença da sua esposa a Sra. Janaína.  
Requerimentos do vereador Wilson Lucimar Alves Carvalho: 
Nº314/021, Nº370/021, Nº371/021, Nº372/021 e Nº373/021. Em 
discussão. Em votação. Aprovados por Unanimidade. 
Requerimentos do vereador: Ygor Sousa Cortez: Nº304/021 e 
Nº359/021. Em discussão. Em votação. Aprovados por 
Unanimidade. O Sr. Presidente coloca em votação a inserção da 
moção de aplauso do vereador Edimar Leandro da Conceição 
na pauta de hoje. Sendo aprovado por Unanimidade. Moção de 
Aplauso Nº069/021 de autoria do vereador Edimar Leandro da 
Conceição – Ao Deputado Federal Tiago Dimas, pela 
coordenação da Bancada Federal do Tocantins. Em discussão. 
O vereador Edimar Leandro diz que o nosso Estado e a nossa 
cidade ganharão muito com a coordenação do Deputado Thiago 
Dimas.  Em votação. Aprovado por Unanimidade. Moção de 
Pesar Nº067/021 de autoria do vereador Marcos Duarte – À 
Família da Sra. Deuzilmar Machado Chaves. Em discussão. O 
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vereador Marcos Duarte ressalta que é preciso que nos locais 
onde foram retiradas as “tartaruguinhas” que são sinalizações 
que reduziam a velocidade dos veículos, possam colocar outras 
sinalizações como os redutores de velocidades, pois a Sra. 
Deuzilmar faleceu vítima de acidente de transito numa localidade 
onde retiraram a sinalização que tinha que eram as 
“tartaruguinhas”. Em votação. Aprovado por Unanimidade. 
Moção de Pesar Nº068/021 de autoria do vereador Enoque Neto 
Rocha de Souza – À Família do Sr. Benjamin José de Araújo. 
Em discussão. O vereador Enoque Neto destaca que é com 
muito pesar que apresenta essa moção, pois o Sr. Benjamin era 
seu amigo e uma pessoa muito querida por todos.  Em votação. 
Aprovado por Unanimidade. Moção de Pesar Nº070/021 de 
autoria do vereador Flavio Gomes da Silva (Cabanhas) – À 
família do Sr. Janes Pereira da Silva. Em discussão. O vereador 
Flavio Gomes destaca que é com muita tristeza que apresenta 
essa moção, pois o Sr. Janes era seu primo. Em votação. 
Aprovado por Unanimidade. Tribuna: Com a palavra o vereador 
Edimar Leandro diz que gostaria de parabenizar o Sr. Prefeito 
Wagner Rodrigues pela abertura de mais dez leitos de UTI no 
Hospital de Campanha para tratamento da COVID – 19. Com a 
palavra o vereador Geraldo Silva ressalta que lamentavelmente 
hoje foi publicada uma matéria sobre uma possível fraude que 
está sendo investigada pela Polícia Federal, nos processos da 
ISAC – Instituto Saúde e Cidadania, em seguida faz a leitura da 
referida matéria e diz que não podem fechar os olhos e ficarem 
calados diante de notícias como essa, pois é algo que essa Casa 
de Leis precisa observar e analisar com cautela, caso seja 
comprovado essa fraude essa Empresa o ISAC, não poderá 
continuar gerindo a Saúde da nossa cidade, pois segundo a 
investigação, entre os anos de 2018 e 2020 há indícios 
consistentes de desvios de valores que atingem o montante de 
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R$6.749.999,09. Nada mais havendo a tratar o Sr. Presidente 
agradece a presença de todos e declara encerrada esta sessão. 
Para constar lavrou-se esta ata que depois de lida e aprovada 
será devidamente assinada.  
  


